

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 29 февраля 2020 года, № 17 (10 229),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

ПОБЕДА! 1945–2020

3 марта 1943 года советские войска после упорных и продолжительных боёв освободили город Ржев, районный центр Калининской (ныне Тверской) области.

Ржевский выступ, образовавшийся в ходе контрнаступления советских войск под Москвой зимой 1942 года, Гитлер называл «кинжалом, приставленным к сердцу Москвы». Его обороне немцы уделяли особое внимание. Красная армия предприняла три крупные наступательные операции, пытаясь ликвидировать вражеский плацдарм, но все они были отбиты с огромными потерями. Только после поражения немцев под Сталинградом фашистское командование приказало своим войскам оставить город. В течение 13 месяцев непрерывных боёв в «ржевской мясорубке» убитыми и ранеными немцы потеряли почти 800 тысяч солдат, а наши войска – более миллиона человек.

Под Ржевом воевал наш земляк Михаил Конищев. Огнём своего пулемёта он прикрывал действия советских снайперов-«охотников». В тех жестоких боях от его батальона осталось всего 40 человек, а Михаил Андреевич был тяжело ранен.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Пожелания начинают сбываться

Получено долгожданное разрешение на строительство бассейна в Заводоуковске, за который проголосовало большинство жителей города.

– Все вопросы по проекту бассейна, его привязке к местности успешно решены, – сообщил Игорь Денисов, первый заместитель главы городского округа. Изменения, внесённые в проектную документацию, одобрены, и она получила положительное заключение экспертизы.

Экономисты просчитали цену вопроса. Муниципальная власть запустила процедуру определе-

ния подрядчика, который весной начнёт строительство спортивного водного сооружения. Заказчиком работ выступает управление капитального строительства Тюменской области, получившее соответствующее разрешение на возведение объекта. Нормативный срок строительства – чуть менее полутора лет.

Александр ПОНОМАРЁВ

«Парус»! Закрыли «Парус»!

Торговый центр в Заводоуковске закрыт из-за несоблюдения требований пожарной безопасности.

Как рассказал Базарбай Кудайбергенов, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы 25-го спасательного отряда федеральной противопожарной службы, у владельца магазина было предоставлено время на исправление недочётов. Пожарные инспекторы проверяли «Парус» летом 2018 года и предписали устранить нарушения противопожарного режима. За это время директор торгового центра ряд на-

рушений устранил, однако так и не установил автоматическую систему пожаротушения.

После очередной проверки в январе 2020 года пожарные инспекторы составили протокол и направили его в суд Ленинского района Тюмени (где зарегистрировано предприятие), который приостановил деятельность торгового центра на 30 дней.

Но «Магнит» и аптека, как ни странно, работают.

Ольга МЯСНИКОВА

Семейные выходные

Три заводоуковские семьи отдыхают в эти дни в областном филиале «Ребятчье республики» – «Олимпийской ребятчье».

Галина Волынкина, специалист управления социальной защиты населения отметила, что заезд выходного дня организован для родителей, испытывающих трудности в воспитании детей.

С семьями в «Олимпийской ребятчье» занимаются психологи и соцработники. Вместе с ребя-

тишками мамы и папы не только участвуют в спортивных состязаниях, досуговых программах и творческих мастер-классах, но и проходят курс оздоровительных и релаксирующих процедур.

Семейные заезды в «Олимпийскую ребятчье» случаются раз в год.

Ольга МЯСНИКОВА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
1/03	-5	0	755	☀ ☁
2/03	-8	-2	756	☁ ☁ ☁
3/03	-8	+1	759	☀ ☁

ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ТОСы не терпят людей равнодушных

Активисты территориальных общественных советов юга области перенимают опыт у заводоуковцев

Площадка по обмену опытом открылась на нашей территории не случайно: тосовцы в городском округе работают девять лет, и у них есть чему поучиться.

Открывая форум общественников, глава округа Александр Анохин отметил, что сегодня тосовцы берут на себя заботы по благоустройству территории и помогают в организации праздников. Средства, передаваемые в распоряжение ТОСов, используются рационально. Однако в городе и сёлах ничего не делается с молчаливого согласия жителей. Они сами решают, на что потратить деньги.

В Заводоуковском городском округе территориальное общественное самоуправление присутствует повсеместно. В городе работают пять ТОСов – «Залинейный», «Западный», «Пригородный», «Альянс» и «Восток». В сёлах – 17.

Заводоуковцы рассказали о практике финансирования (хорошо зарекомендовавшей себя в сёлах), когда на каждый рубль, собранный селянами, администрация муниципалитета выделяет три бюджетных рубля. По словам Надежды Панковой, главы Бигилинской сельской администрации, где действует один из лучших в округе ТОСов «Заря», такая система работает. Благодаря добровольным пожертвованиям селян и средствам, выделенным из муниципальной казны, бигилинцы привели в порядок уличное освещение, которое «съедало» больше половины средств, предусмотренных на благоустройство. Убрали старые деревья, разбили клумбы и установили фонтан. За счёт собственных средств выполнен проект памятника землякам, павшим в годы Великой Отечественной, который установлен в Яковлево. Но дело даже не в деньгах, уверена Надежда Панкова, а в людях – неравнодушных, готовых поддержать добрые начинания. На территории Бигилинской сельской администрации живут именно такие!

Посмотрев презентацию ТОСа «Заря», общественники области отметили, что у заводоуковцев есть интересные наработки. Не везде тосовцы удовлетворены результатом. Общественники из деревни Большое Удалово Ишимского района сетовали, что не могут наладить взаимодействие с Черемшанской сельской администрацией, в состав которой входит деревня. ТОС существует только на добровольные взносы селян, а на эти средства можно разве что траву на обочи-



• На площадке по обмену опытом глава городского округа Александр Анохин отметил, что в ТОСы нужно брать людей неравнодушных, которые совместными усилиями будут решать проблемы своего дома, улицы, микрорайона.

нах скосить... А вот ишимцы, заручившись поддержкой муниципальной власти, активно участвуют в благоустройстве городских микрорайонов. Занимаются общественники патриотическим воспитанием молодёжи – организуют встречи школьников с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла. В Ишиме работает программа «Серебряный возраст», и активисты берут под опеку неблагополучные семьи...

Тосовцы говорили и о сознании жителей, которое сложно перестроить: большинство предпочитают ничего не делать, а только критиковать. Но, к примеру, общественники из Сладковского района сумели расшевелить земляков. По словам председателя ТОСа села Никулино Надежды Пестеревой, жители поняли, что решение местных проблем во многом зависит от них самих.

– Мы тоже заменили в селе старые фонари, прибрали на кладбище, установили на главных улицах вазоны для цветов. Селяне идут нам навстречу, охотно участвуют в трудовых десантах и сельских праздниках, – поделилась с коллегами Надежда Дмитриевна. – В этом году возьмёмся за установку детской и спортивной площадок в центре села. Это грандиозный проект стоимостью более миллиона рублей. Часть денег собрали жители, часть – выделило наше предприятие «Таволжан».

Общественники делают одно большое и нужное дело. И такой форме организации как ТОС, гибкой и максимально приближенной к населению, при поддержке местной власти и жителей уготована долгая жизнь.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



Благодаря участию наших ТОСов во всероссийском конкурсе на лучшую муниципальную практику о Заводоуковске теперь знают и в столице. Сергей Кузнецов, представитель Московской высшей школы экономики, не переставал восхищаться работой заводоуковских общественников.

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

Под бодрое мычание...



• Техник-осеменатор ЗАО «Тобол» Ольга Юртлубаева из Нижнеингала после работы спешит на своё подворье, где её ждут шесть бурёнок голштинской породы. Вот-вот они должны растелиться.

Сегодня Ольгу Юртлубаеву в ЗАО «Тобол» называют одним из лучших техников-осеменаторов, хотя в профессию, как и в сельское хозяйство, она пришла не сразу.

Выросла Ольга в Заводоуковске. После школы в ялуторовском профессиональном училище освоила специальность кондите-

ра. Вернулась домой и несколько лет работала продавцом в продуктовых магазинах. Вышла замуж, переехала на родину мужа в Нижнеингал и, пока торговую точку в деревне не закрыли, трудилась там. Было время, когда немного поработала поваром в действующей в то время в Лыбаево столовой ЗАО «Тобол».

— Собираюсь уйти в телятницы, — вспо-

минает О. Юртлубаева. — А руководство мне предложило место веттехника. Вначале был страх — вдруг не получится ставить уколы животным, но освоиться в работе помог ветврач Владимир Малютин.

Умение Ольги управляться с животными на ферме заприметили и отправили на курсы подготовки операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота. В этой должности она уже 12 лет. В перечне обязанностей специалиста не только выявление коров и нетелей, готовых к осеменению, их искусственное осеменение и обследование на стельность, но и контроль за поведением животных во время первых трёх месяцев беременности (стельности).

— От профессионализма техника-осеменатора зависит, здоровыми ли появятся на свет телята, а также молочная продуктивность отелившейся коровы, — рассказывает главный зоотехник ЗАО «Тобол» Сергей Романов. — Благодаря хорошей селекционно-племенной работе животноводов хозяйства, знаниям и практике техника-осеменатора Ольги Юртлубаевой в прошлом году на Шиликульском отделении выход телят на 100 коров составил более 84% (в среднем по хозяйству — 82%). Заметно подросла здесь за последние полгода и продуктивность дойного стада: за сутки 164 фуражные коровы дают в среднем по 26,5 килограмма молока (летом 2019 года было 20 кг). В этом году на ферме в Шиликуле планируем получить на одну фуражную корову более 8 000 килограммов молока (в 2019 году — 7 500 кг).

Судя по увеличению объёмов производства животноводческой продукции, у ЗАО «Тобол» неплохие перспективы. Специалисты сельхозпредприятия отмечают, что за производственными успехами стоят люди, знающие своё дело. И в их числе техник-осеменатор Ольга Юртлубаева.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Помнит сердце, не забудет никогда

Традиционный весенний автопробег, посвящённый победе советского народа в Великой Отечественной войне, проведут сотрудники и курсанты Заводоуковской школы ДОСААФ.

Колонна автомобилей оборонной организации, украшенных флагами всех родов войск Российской Федерации, проедет в этом году не только по улицам Заводоуковска и соседнего Упорово. Географию автопробега решено существенно расширить, охватив крупные сёла округа, среди которых Новая Заимка и Боровинка.

В этой патриотической акции к курсантам ДОСААФ присоединятся ребята из первой городской школы. Они будут участвовать в пробеге уже в третий раз. Преподаватели оборонной организации в делах патриотического воспитания молодёжи сотрудничают с заводоуковскими полицейскими и инспекторами ГИБДД: приглашают для чтения лекций курсантам, вместе учат безопасности пешеходов, в том числе и школьников, и детсадовцев. Что-

бы эту знаковую акцию увидели как можно больше жителей округа, организаторы планируют вместе с муниципальной властью во время автопробега организовать встречи курсантов с селянами.

В автопробеге, как правило, участни-

ки едут на служебных автомобилях оборонной организации и ГИБДД. Но выпускники школы ДОСААФ прежних лет могут влиться в колонну на личном транспорте.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото из архива редакции



• В прежние годы, когда Заводоуковская школа ДОСААФ готовила кадры для Министерства обороны, в автопробегах, посвящённых празднику Победы, участвовала техника, широко представленная в войсках. Допризывники практиковались в вождении КамАЗов и «Уралов».

БЛИЦ-ОПРОС

Жить в доме или в квартире?

Михаил Ковалёв, служащий, г. Заводоуковск:

— Были в нашей жизни с супругой и съёмное жильё, и казённые квартиры. Несколько лет назад приобрели старенький домик и восстановили его. Назад на этаж нас теперь не загонишь.

Валерий Ларионов, водитель, г. Заводоуковск:

— В начале 1980-х я мечтал о просторном доме с приусадебным участком, но возможности купить его или построить не было. Тогда мы с женой и двумя маленькими ребятами ютились в однокомнатной квартире в микрорайоне ДСУ. Перебрались в «трёшку» только в 2000-м. Многие называют пятиэтажки муравейниками... А мы при-

выкли, с соседями сдружились. И если сейчас мне предложат перебраться в дом, то я тысячу раз подумаю.

Анна Хохлова, пенсионерка, с. Падун:

— Сравнить не с чем, всю свою жизнь провела на земле. Тем, кто проживал в квартирах, никогда не завидовала. Удобства у нас в доме, летом свежая зелень под боком, баньку хоть несколько раз на неделе топи, а ещё отопительный сезон в доме начинается и заканчивается по нашему желанию!

Сергей Белов, служащий, г. Заводоуковск:

— Жить в частном доме — хлопотно. Нужно снег убирать, за приусадебным участком сле-

дить, постоянно что-то латать. Трёхкомнатная квартира на втором этаже меня вполне устраивает, хотя за удобства приходится платить.

Марина Тарасова, специалист сельской администрации, с. Бигила:

— Живу в частном доме 23 года. Газ подведён, вода и канализация есть — красота! Да, дом требует внимания, и забота о нём лежит на плечах моего мужа Алексея. А небольшой приусадебный участок — моя вотчина.

Мария Барышева, пенсионерка, с. Новолыбаево:

— Свой дом на квартиру ни за что не променяю! Купили мы его давно, под себя перестроили. Со временем провели и газ, и воду.

Дрова теперь только для бани заготавливаем. Раньше хозяйство держали, а сейчас здоровье не то. Дочь со мной живёт и зять. Они за домом и присматривают.

Сергей Тарачёв, пенсионер, г. Заводоуковск:

— У меня есть возможность сравнить жизнь в частном доме и в благоустроенной квартире. И там, и там есть свои плюсы и минусы. Спать, считаю, лучше в отдельно стоящем доме, в «человейнике» ночью могут отдохнуть только люди с очень крепкими нервами. Физическая активность владельцев квартир ограничивается марш-бросками от дивана и телевизора к холодильнику и обратно. В частном доме не полежишь: зимой снег

НОВОСТИ РОССИИ

Федеральная налоговая служба обновила мобильное приложение «Мой налог» для самозанятых. Теперь там доступна функция автоплатежа.

В новой версии приложения для iOS и Android можно настроить автоплатёж, чтобы начисленный налог автоматически списывался с банковской карты. Одно из ближайших обновлений приложения сделает доступным отчисление взносов в Пенсионный фонд. Самозанятые платят налог по ставке 4%, если оказывают услуги гражданам и по ставке 6%, если работают с индивидуальными предпринимателями и компаниями. В эти ставки включены взносы в систему обязательного медстрахования. Взносы в Пенсионный фонд самозанятые отчисляют в добровольном порядке, и чтобы упростить им эту задачу, в приложение «Мой налог» «зашьют» такую функцию.

Росстат проанализировал, откуда у нас появляются деньги на жизнь, и как мы их тратим. Результаты занятые.

Наибольшая часть всех денежных доходов населения — 57,4% приходится на зарплату, потом идут социальные выплаты (19,1%), из которых 74% — пенсии. Следом — предпринимательская деятельность, к ней относятся и сдача квартиры внаём — 6,1%. Ещё 4,6% приходится на доходы от собственности: дивиденды, проценты по вкладам и т.д. Есть и ещё одна интересная статья — другие доходы — это 12,8% полученных россиянами денег. В ней прячется и то, что мы привыкли называть «серыми зарплатами». В прошлые годы их доля колебалась от 20 до 25%.

Среди трат 84,3% занимают потребительские расходы: продукты, одежда, коммунальные платежи. Ещё 12,9% уходит на оплату налогов, кредиты, страховки и разнообразные взносы. Оставшиеся 2,8% — лотереи и переводы денег за рубеж.

Центральный банк России с 1 апреля отменит комиссии за переводы физическим лицам по номеру телефона.

Нулевые тарифы в системе быстрых платежей по переводам между физическими лицами будут действовать до 30 июня 2022 года. Это позволит банкам также обнулить или установить на минимальном уровне свои тарифы для граждан. Сервис переводов по номеру телефона через систему быстрых платежей предоставляют все крупнейшие банки, кроме Сбербанка, который, как ожидается, присоединится к системе в марте. С 1 октября переводы через систему быстрых платежей должны быть доступны клиентам всех банков с универсальной лицензией.

Хобби, соцсети, встречи с друзьями, общение с семьёй — таков идеальный день российского подростка. Эксперты ОНФ и фонда «Национальные ресурсы образования» опросили более тысячи детей от 13 до 18 лет.

Прежде всего школьники хотели бы выспаться — на это им нужно чуть меньше восьми часов. Увлечениям готовы посвятить почти 2,5 часа, друзьям — 2,18 часа. На выполнение домашнего задания они готовы уделить не более 35 минут в день, на репетиторов — 17 минут. На соцсети ребята отводят минимум 1 час 17 минут, причём треть из них готова проводить в Сети сутки напролёт. Анализ показал, что девочки оказываются более зависимыми от социальных сетей. Чтение у подростков только на пятом месте после общения с друзьями, музыки, фотографии и компьютерных игр.

По материалам «Российской газеты»



Субботний вечер



У НАС В ГОРОДЕ

Ишь ты, Масленица!



• Масленица-душа – до чего хороша! Мастерница Вера Захарьина из посёлка Комсомольского прихорашивает свою конкурсную обрядовую куклу.

Более полусотни ярких и необычных обрядовых кукол Масленицы увидят сегодня жители округа на празднике, который проходит на центральной площади города. Но вместо традиционного сжигания кукол ждёт... конкурс красоты!

Творческое состязание «Чудо-Масленица» пройдёт четвёртый раз, и год от года число участников конкурса растёт. В детском саду «Алёнушка» готовят сразу пять обрядовых кукол, которые претендуют на победу в номинациях «Самая красивая», «Самая большая» и «Самая маленькая». Воспитатель группы «Ромашка» Марина Володина намерена удивить земляков именно миниатюрной Масленицей.

– Моя работа всего пару сантиметров высотой, – говорит Марина Николаевна. – Делаю я куклу из синельной проволоки в специальной пушистой оплётке. С этим материалом и мои воспитанники охотно работают. Правда, свою мини-Масленицу я ребятам пока не показываю, сюрприз будет. Рассказываю им о празднике, приглашаю с родителями на площадь полюбоваться другими работами, в весёлые игры поиграть, блинов отведать... Считаю, что с народными традициями надо с малых лет знакомиться.

А культработники посёлка Комсомольского рассказали ребятам из кружка «Самоделкин», что кроме больших ярмарочных чучел на Руси была традиция делать и маленькие семейные Масленицы. Считалось, что миниатюрная кукла выпитывает неприятности.

Её хранили как оберег дома до будущей весны. А потом бросали в костёр к большой.

Такие куклы из лоскутков ткани и мочальных кистей для побелки учила делать ребят из посёлка Комсомольского местный «серебряный» волонтер Вера Захарьева. Свои домашние Масленицы ребята решили подарить односельчанам. А их наставница, Вера Владимировна, тем временем для окружного конкурса готовила и большое праздничное чучело по всем правилам – из соломы.

Мастер-класс по созданию обрядовых кукол провели и в Колесниковском ДК для ребят из кружка «Волшебники». Мальчишки и девчонки узнали, должно ли быть у Масленицы лицо, во что её надо одеть и зачем её руки должны быть подняты вверх.

– Мы и в конкурсе участвуем, – говорит колесниковская культработница Алла Максименко. – Для Масленицы, как положено, солому по всему селу собирали, платок нарядный ей подобрали. Надеемся, что наша кукла будет самая красивая!

Свои работы представляют Сосновский, Гилёвский, Новозаимский, Лебедёвский Дома культуры, детская школа искусств и жители округа. Кто же из конкурсных красавиц станет королевой – решать гостям народного гуляния. Призёры в трёх номинациях определяются зрительским голосованием. Состязание на сегодняшний день «конкурс красоты» будет нешуточное.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой
и из архива Колесниковского ДК.



• Сёстры Александра и Арина Мартыневские из села Колесниково внимательны и сосредоточены. Оказывается, в Масленице – простой казалась бы игрушке – скрыто столько древнего смысла!

ПРАВОСЛАВИЕ

Пора весны духовной

В понедельник, 2 марта, начинается Великий пост, который продлится до 18 апреля.

Это время телесного воздержания и воздержания от всего суетного, что есть в жизни. Пост служит для обновления души, ведь не зря в аскетической православной традиции его называют духовной весной. Но следует знать, что пост без причастия – всего лишь диета. И если постящийся человек не участвует в Божественной литургии, не посещает храм, а Пасху проводит во всяческом разгуле, то такой пост по своей сути нецерковен и лишь профанация.

Иерей **Дионисий КАРТАВИН**, священник Свято-Георгиевского храма в Заводоуковске

РЕЦЕПТИК

Блины низкокалорийные

Из тыквенного сока и пюре блины получаются золотистыми, похожими на солнце.

Что нужно: 180-200 г муки, 2 яйца, 5 г соли, 50 г растительного масла, 60 г тыквенного пюре, 250 мл тыквенного сока, 250 мл молочной сыворотки.

Что делать: в просеянную муку влить тыквенный сок и пюре (оно идёт вместо сахара), добавить сыворотку и соль. Всё хорошо перемешать, чтобы не было комочков. Желтки отделить от белков. Желтки растереть и влить в полученную массу. Белки охладить, хорошенько взбить и ввести в тесто. Добавить растительное масло. Перед выпечением раскалённую сковороду смазать жиром.

Надежда МАКАРОВА, мастер производственного обучения Заводоуковского отделения Ялуторовского агротехнологического колледжа

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Есть ли военные в вашей семье?

На этот вопрос утвердительно ответило большинство из 84 опрошенных на страничках «Заводоуковских вестей» в соцсетях.

В «ВКонтакте» почти 40 % респондентов указали, что их родственники проходили службу в рядах Российской или Советской армии. По 27 % ответили, что сами служили, а их деды или прадеды воевали. Трое (5 %) из участников опроса сообщили, что в их семье служивых не было.

В «Одноклассниках» из 26 человек, участвовавших в опросе, 12 проходили срочную службу. У шестерых служили родственники. Восемь человек указали, что их прадеды во время Великой Отечественной войны воевали с фашистскими захватчиками.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

СОВЕТЫ АГРОНОМА

Помогаем перцу вырасти здоровым

Наступила пора посева семян на рассаду. Перец – первый из овощных культур. Чтобы урожай радовал, советуем применить нехитрые приёмы.

Подбирайте сорта, исходя из климатических условий. Семена, полученные от гибрида, не сохраняют родительских свойств и качеств. Если используете свои семена, то проведите калибровку. Разведите пять граммов соли в 100 мл воды и поместите в раствор семена на пару минут. Пустотелые всплывут, а жизнеспособные опустятся на дно.

Возбудителей различных заболеваний семян убивают протравливанием. Обработка семян марганцовкой и перекисью водорода малоэффективна. Наиболее надёжен Фитоспорин М. Тем, кто придерживается органического земледелия, можно обработать семена соком алоэ или чесноком. Сок алоэ смешать с водой в равных пропорциях. Для настоя чеснока нужно растолочь 2-3 зубчика, залить 100 мл воды. Настаивать сутки. В обоих случаях обработка семян длится 30 минут.

У перца довольно слабая корневая система и, чтобы укрепить её, обработайте семена перед посевом стимулятором роста, в частности гуматом. Грунт должен быть достаточно рыхлым: в плотном слабая корневая система плохо развивается. Поэтому, если используется почва из огорода, нужно смешивать её с торфом или перегноем.

Иван ГРИГОРЬЕВ, руководитель Заводоуковского филиала Россельхозцентра

СПОРТ

На финише зимы

Первенство Тюменской области по лыжным гонкам стартовало сегодня в спорткомплексе «Сосновый бор».

Медали в личном зачёте будут оспаривать 250 спортсменов от 15 до 18 лет. Всех ждут гонки на три и пять километров, а юноши побегут ещё и «десятку». Результаты первенства пойдут также в зачёт третьего этапа Кубка области.

Жаркие баталии развернутся и в командном зачёте. По словам главного судьи соревнований Дмитрия Воробьёва, а юноши побегут ещё и «десятку». Результаты первенства пойдут также в зачёт третьего этапа Кубка области.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

Поборолись

На областной спартакиаде школьников по вольной борьбе в Голышманово есть награды и у заводоуковцев.

Спортсмены по греко-римской борьбе из центра «Эридан» в Новой Заимке мерились силами со сверстниками, занимающимися вольной борьбой. В этих видах спорта много общего.

В Голышманово собралось больше двухсот участников. Владимир Тупицын, глава Старозаимской сельской администрации, тренирующий сельских мальчишек и девчонок, рассказал, что одних только призёров во всех весовых категориях набралось под сотню! Из пяти наших земляков, участвующих в состязаниях, двое поднялись на третью ступень пьедестала: Максим Фаридов и Андрей Смирнов в весовых категориях 48 и 75 килограммов соответственно.

Александр ПОНОМАРЁВ

И в 80 на лыжне

Заводоуковцы – лидеры лыжных гонок, посвящённых 31-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Спортивный праздник прошёл 23 февраля в «Сосновом бору» в третий раз. Более сотни участников из Ялуторовска, Тюмени и нашего округа (ветераны Вооружённых сил и юные спортсмены) вышли на лыжню.

Золото в своих возрастных категориях на дистанциях два, три и пять километров взяли заводоуковцы Валерия Лукашкова, Анна Башкирова, Светлана Петрова, Эвелина Шушняева, Ярослав Дементьев, Матвей Толчин, Павел Остольский, Иван Логинов, Юрий Бабушкин и Виктор Русаков, тюменка Елизавета Плоскова и Александр Снопич из Ялуторовска. Специального приза достоин 80-летний горожанин Александр Солоненко.

Ольга МЯСНИКОВА

